

Молодежь - строители будущего

Студент 4 курса 4 группы факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства Миразамов Дилмурод Ахтам углы занял первое место в международном конкурсе «Самый лучший молодой ученый года - 2021» в номинации «Профессиональное образование и методика преподавания специальных дисциплин» и награжден золотой медалью. Международный конкурс проходил в городе Нурсултан в Республике Казахстан.



Во время учебы Миразамов Дилмурод принимал активное участие в международных и республиканских конференциях под руководством заведующей кафедрой профессионального образования и физической культуры, профессора Исмаиловой Зухры Карабаевны.



Заместитель декана по делам молодежи факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства Орифжон Хабибуллаев принял участие в конкурсе «Самая креативная фотография», организованном в рамках 3-го онлайн-форума «Одно время - одна цель» и занял почетное 1 место.



Пресс-служба ТИИМСХ